

Gebruikershandleiding

User manual | Manuel de l'utilisateur | Benutzerhandbuch

Powerbank

Powerbank

Powerbank

Powerbank

Lees de instructies voor gebruik

Read the instructions before use

Lire les instructions avant l'utilisation

Lesen Sie die Anweisungen vor der Verwendung

Productinformatie

Met deze krachtige 20000 mAh powerbank hoef je nooit meer bang te zijn voor een lege batterij, waar je ook bent. Dankzij het compacte en draagbare design is hij eenvoudig mee te nemen in je broekzak of tas, terwijl de 22.5 W snellaadfunctie ervoor zorgt dat je apparaten in recordtijd worden opgeladen. Met meerdere oplaadpoorten, waaronder USB, USB-C en Micro-USB, biedt hij maximale flexibiliteit voor het opladen van al je smartphones, tablets en gadgets, waardoor je altijd verbonden blijft, zelfs onderweg.

Overzicht



1. AAN-knop
2. USB aansluiting
3. USB-C aansluiting
4. USB aansluiting
5. Micro-USB aansluiting
6. Displayscherm

Hoe te gebruiken?

Vorbereiding

Om je powerbank voor het eerst op te laden, volg je de onderstaande stappen:

1. Verbind de meegeleverde USB-C-kabel met de USB-C-poort van de powerbank.
2. Sluit de andere kant van de kabel aan op een USB-stroombron, zoals een oplader of computer.
3. Het percentage op het displayscherm gaat knipperen, wat aangeeft dat de powerbank aan het opladen is.

Gebruik

1. Sluit een oplaadkabel aan op een van de USB- of USB-C-poorten van de powerbank.
2. Verbind de andere kant van de kabel met het apparaat dat je wilt opladen, zoals je smartphone of tablet.
3. Zodra de verbinding tot stand is gebracht, zal de powerbank automatisch beginnen met het opladen van het apparaat.

4. Je powerbank ondersteunt het opladen van meerdere apparaten tegelijkertijd. Sluit eenvoudig meerdere apparaten aan op de verschillende poorten (bijvoorbeeld een smartphone via USB en een tablet via USB-C). Houd er rekening mee dat de totale laadcapaciteit wordt gedeeld wanneer meerdere apparaten tegelijkertijd worden opgeladen.

Veiligheidsinstructies

Het is belangrijk om je powerbank veilig te gebruiken om schade aan de batterij en je apparaten te voorkomen. Houd rekening met de volgende veiligheidsinstructies:

- Zorg ervoor dat je de powerbank niet blootstelt aan direct zonlicht of hoge temperaturen, bijvoorbeeld in een afgesloten auto. Dit kan de batterij beschadigen.
- Probeer te voorkomen dat de powerbank valt of blootgesteld wordt aan harde schokken. Dit kan de interne componenten beschadigen.
- Zorg dat de powerbank niet in contact komt met water of andere vloeistoffen.

- Gebruik alleen goedgekeurde kabels en laders. Dit zorgt voor de optimale werking en voorkomt schade aan zowel de powerbank als je apparaten.

Onderhoud en opslag

Om de levensduur van je powerbank te maximaliseren, is goed onderhoud essentieel. Volg deze tips:

- Probeer de powerbank regelmatig op te laden, zelfs als je deze niet dagelijks gebruikt. Dit voorkomt dat de batterij te ver leeg raakt, wat de prestaties op de lange termijn kan verminderen.
- Bewaar je powerbank op een koele, droge plaats wanneer je deze niet gebruikt. Dit helpt om oververhitting en schade aan de batterij te voorkomen.

Kennisgeving

Mobius Lus



Dit product (of de verpakking) is recyclebaar. Gooi het weg volgens de lokale recyclingvoorschriften.

Triman



Dit product (of de verpakking) valt onder gescheiden inzameling. Volg de lokale recyclingvoorschriften voor correcte afvalverwerking.

Groene Punt



Het Groene Punt geeft aan dat de fabrikant financieel bijdraagt aan een systeem voor de inzameling, sortering en recycling van verpakkingsafval. Controleer de lokale recyclingrichtlijnen voor de juiste afvalverwerking.

WEEE



Dit product is gemarkeerd met het WEEE-symbool en mag niet met het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparatuur.

RIC Code



Dit product of de verpakking ervan is gemaakt van recyclebaar papier. Sorteer dit materiaal volgens de lokale recycling voorschriften voor papier en karton. Gooi het niet bij het restafval, maar lever het in bij de daarvoor bestemde inzamelpunten.

Europese richtlijnen

CE CE-markering op dit product geeft aan dat het voldoet aan de relevante Europese richtlijnen. Meer informatie over conformiteit en technische documentatie is op aanvraag beschikbaar.

RoHS Dit product voldoet aan de Europese RoHS-richtlijn, die het gebruik van gevaarlijke in elektrische en elektronische apparaten beperkt. Dit draagt bij aan een milieuvriendelijkere en veiligere verwerking na gebruik.

Disclaimer

Door deze handleiding te gebruiken, stemt u in met deze disclaimer. TLS Commerce B.V. streeft naar volledige, nauwkeurige en actuele informatie in de handleiding en op de bijbehorende webpagina's. Bij vragen of foutieve informatie kunt u contact opnemen met de klantenservice van TLS Commerce B.V. Alle informatie is bedoeld voor persoonlijk gebruik. TLS Commerce B.V. is niet verantwoordelijk voor schade door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de informatie bij onzorgvuldig gebruik. De informatie kan zonder voorafgaande melding worden gewijzigd.

Bedrijfsgegevens

TLS Commerce B.V. | Nuvance
KvK: 85524271
BTW nr: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Nederland

Product

With this powerful 20000 mAh power bank, you never have to worry about running out of battery again, wherever you are. Its compact and portable design makes it easy to carry in your pocket or bag, while the 22.5W fast-charging feature ensures your devices are charged in record time. With multiple charging ports, including USB, USB-C, and Micro-USB, it offers maximum flexibility for charging all your smartphones, tablets, and gadgets, keeping you connected at all times, even on the go.

Overview



1. ON button
2. USB connection
3. USB-C connection
4. USB connection
5. Micro-USB connection
6. Display screen

How to use?

Preparation

To charge your power bank for the first time, follow the steps below:

1. Connect the included USB-C cable to the USB-C port of the power bank.
2. Connect the other end of the cable to a USB power source, such as a charger or computer.
3. The percentage on the display screen will flash, indicating that the power bank is charging.

Use

1. Connect a charging cable to one of the power bank's USB or USB-C ports.
2. Connect the other end of the cable to the device you want to charge, such as your smartphone or tablet.
3. Once the connection is successful, the power bank will automatically start charging the device.

4. Your power bank supports charging multiple devices at the same time. Easily connect multiple devices to the different ports (e.g. a smartphone via USB and a tablet via USB-C). Please note that the total charging capacity is shared when multiple devices are charged at the same time.

Safety Instructions

It is important to use your power bank safely to avoid damage to the battery and your devices. Please note the following safety instructions:

- Make sure you don't expose the power bank to direct sunlight or high temperatures, for example in a closed car. Doing so may damage the battery.
- Try to avoid dropping the power bank or exposing it to hard impacts. This can damage the internal components.
- Do not allow the power bank to come into contact with water or other liquids.
- Use only approved cables and chargers. This ensures optimal operation and prevents damage to both the power bank and your devices.

Maintenance and storage

To maximize the lifespan of your power bank, proper maintenance is essential. Follow these tips:

- Try to charge the power bank regularly, even if you don't use it daily. This will prevent the battery from draining too far, which can reduce its performance in the long run.
- Store your power bank in a cool, dry place when not in use. This will help to prevent overheating and damage to the battery.

Notice

Mobius Loop



This product (or its packaging) is recyclable. Throw it away according to the local recycling regulations.

Triman



This product (or its packaging) is covered by separate collection. Follow the local recycling requirements for correct Waste management.

Green Dot



The Green Dot indicates that the manufacturer contributes financially to a system for the collection, sorting and recycling of Packaging waste. Check the local recycling guidelines for the correct Waste management.

WEEE



This product is marked with the WEEE symbol and should not be used with the usual household waste. Liver it at an approved collection point for recycling of electrical and electronic equipment.

RIC Code



This product or its packaging is made of recyclable paper. Sort this material according to local recycling regulations for paper and cardboard. Do not throw it in the residual waste, but hand it in at the appropriate collection points.

European directives

CE CE marking on this product indicates that it complies with the relevant European Directives. Learn more about compliance and Technical documentation is available on request available.

RoHS This product complies with the European RoHS Directive, which restricts the use of hazardous in electrical and electronic devices. This contributes to more environmentally friendly and safer processing after use.

Disclaimer

By using this manual, you consent to this disclaimer. TLS Commerce B.V. strives to provide complete, accurate and up-to-date information in the manual and on the accompanying web pages. If you have any questions or have incorrect information, please contact the customer service of TLS Commerce B.V. All information is intended for personal use. TLS Commerce B.V. is not responsible for damage caused by use, incompleteness or inaccuracy of the information in the event of careless use. The information is subject to change without prior notice.

Company information

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Chamber of Commerce: 85524271
VAT no: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Netherlands

Produit

Avec cette puissante banque d'alimentation de 20000 mAh, vous n'aurez plus jamais à vous soucier de manquer de batterie, où que vous soyez. Sa conception compacte et portable le rend facile à transporter dans votre poche ou votre sac, tandis que la fonction de charge rapide de 22,5 W garantit que vos appareils sont chargés en un temps record. Avec plusieurs ports de charge, y compris USB, USB-C et Micro-USB, il offre une flexibilité maximale pour charger tous vos smartphones, tablettes et gadgets, vous permettant de rester connecté à tout moment, même en déplacement.

Aperçu



1. Bouton ON
2. Connexion USB
3. Connexion USB-C
4. Connexion USB
5. Connexion micro-USB
6. Écran d'affichage

Comment l'utiliser ?

Préparation

Pour charger votre batterie externe pour la première fois, suivez les étapes ci-dessous :

1. Connectez le câble USB-C fourni au port USB-C de la banque d'alimentation.
2. Connectez l'autre extrémité du câble à une source d'alimentation USB, telle qu'un chargeur ou un ordinateur.
3. Le pourcentage sur l'écran d'affichage clignotera, indiquant que la banque d'alimentation est en charge.

Utiliser

1. Connectez un câble de charge à l'un des ports USB ou USB-C de la banque d'alimentation.
2. Connectez l'autre extrémité du câble à l'appareil que vous souhaitez charger, comme votre smartphone ou votre tablette.
3. Une fois la connexion établie, la banque d'alimentation commencera automatiquement à charger l'appareil.

4. Votre banque d'alimentation prend en charge la charge de plusieurs appareils en même temps. Connectez facilement plusieurs appareils aux différents ports (par exemple, un smartphone via USB et une tablette via USB-C). Veuillez noter que la capacité de charge totale est partagée lorsque plusieurs appareils sont chargés en même temps.

Consignes de sécurité

Il est important d'utiliser votre banque d'alimentation en toute sécurité pour éviter d'endommager la batterie et vos appareils. Veuillez noter les consignes de sécurité suivantes

- Veillez à ne pas exposer la batterie externe à la lumière directe du soleil ou à des températures élevées, par exemple dans une voiture fermée. Cela pourrait endommager la batterie.
- Essayez d'éviter de faire tomber la banque d'alimentation ou de l'exposer à des chocs violents. Cela peut endommager les composants internes.
- Ne laissez pas la banque d'alimentation entrer en contact avec de l'eau ou d'autres liquides.

- Utilisez uniquement des câbles et des chargeurs approuvés. Cela garantit un fonctionnement optimal et évite d'endommager la banque d'alimentation et vos appareils.

Maintenance et stockage

Pour maximiser la durée de vie de votre banque d'alimentation, un bon entretien est essentiel. Suivez ces conseils :

- Essayez de charger régulièrement la banque d'alimentation, même si vous ne l'utilisez pas quotidiennement. Cela évitera que la batterie ne se décharge trop, ce qui peut réduire ses performances à long terme.
- Rangez votre banque d'alimentation dans un endroit frais et sec lorsqu'elle n'est pas utilisée. Cela aidera à éviter la surchauffe et les dommages à la batterie.

Remarquer

Boucle de Möbius



Ce produit (ou son emballage) est recyclable. Jetez-le selon la réglementation du recyclage.

Triman



Ce produit (ou son emballage) est couvert par Collecte séparée. Suivez le local exigences de recyclage pour Gestion des déchets.

Point vert



Le point vert indique que le fabricant contribue financièrement à un système pour les collecte, tri et recyclage des Déchets d'emballage. Vérifiez le local directives de recyclage pour le bon Gestion des déchets.

WEEE



Ce produit est marqué du WEEE et ne doit pas être utilisé avec le symbole habituel déchets ménagers. Foie dans un point de collecte agréé pour recyclage des produits électriques et électroniques équipement.

RIC Code



Ce produit ou son emballage est fabriqué en papier recyclable. Trier ce matériel conformément aux réglementations locales en matière de recyclage du papier et du carton. Ne le jetez pas dans les déchets résiduels, mais remettez-le aux points de collecte.

Directives européennes

CE Le marquage CE sur ce produit indique que il est conforme aux normes européennes Directives. En savoir plus sur la conformité et La documentation technique est disponible sur demande disponible.

RoHS Ce produit est conforme à la directive européenne RoHS, qui restreint l'utilisation de produits dangereux dans les appareils électriques et électroniques. Cela contribue à un traitement après utilisation plus respectueux de l'environnement et plus sûr.

Démenti

En utilisant ce manuel, vous acceptez cette clause de non-responsabilité. TLS Commerce B.V. s'efforce de fournir des informations complètes, exactes et à jour dans le manuel et sur les pages Web qui l'accompagnent. Si vous avez des questions ou si vous avez des informations incorrectes, veuillez contacter le service clientèle de TLS Commerce B.V. Toutes les informations sont destinées à un usage personnel. TLS Commerce B.V. n'est pas responsable des dommages causés par l'utilisation, l'incomplétude ou l'inexactitude des informations en cas d'utilisation négligente. Les informations sont susceptibles d'être modifiées sans préavis.

Informations sur l'entreprise

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Chambre de Commerce : 85524271
N° de TVA : NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Pays-Bas

Produkt

Mit dieser leistungsstarken 20000-mAh-Powerbank müssen Sie sich nie wieder Sorgen machen, dass Ihnen der Akku ausgeht, egal wo Sie sind. Sein kompaktes und tragbares Design macht es einfach, es in Ihrer Tasche oder Tasche zu tragen, während die 22,5-W-Schnellladefunktion dafür sorgt, dass Ihre Geräte in Rekordzeit aufgeladen werden. Mit mehreren Ladeanschlüssen, darunter USB, USB-C und Micro-USB, bietet es maximale Flexibilität beim Aufladen all Ihrer Smartphones, Tablets und Gadgets, sodass Sie auch unterwegs immer in Verbindung bleiben.

Überblick



- 1. EIN-Taste
- 2. USB-Anschluss
- 3. USB-C-Anschluss
- 4. USB-Anschluss
- 5. Micro-USB-Anschluss
- 6. Bildschirm

Wie benutzt man?

Präparat

Um Ihre Powerbank zum ersten Mal aufzuladen, führen Sie die folgenden Schritte aus:

1. Verbinden Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel mit dem USB-C-Anschluss der Powerbank.
2. Schließen Sie das andere Ende des Kabels an eine USB-Stromquelle an, z. B. ein Ladegerät oder einen Computer.
3. Der Prozentsatz auf dem Bildschirm blinkt und zeigt an, dass die Powerbank aufgeladen wird.

Gebrauchen

1. Schließen Sie ein Ladekabel an einen der USB- oder USB-C-Anschlüsse der Powerbank an.
2. Verbinden Sie das andere Ende des Kabels mit dem Gerät, das Sie aufladen möchten, z. B. Ihrem Smartphone oder Tablet.
3. Sobald die Verbindung erfolgreich hergestellt wurde, beginnt die Powerbank automatisch mit dem Aufladen des Geräts.

4. Ihre Powerbank unterstützt das gleichzeitige Laden mehrerer Geräte. Schließen Sie einfach mehrere Geräte an die verschiedenen Anschlüsse an (z. B. ein Smartphone über USB und ein Tablet über USB-C). Bitte beachten Sie, dass die gesamte Ladekapazität geteilt wird, wenn mehrere Geräte gleichzeitig geladen werden.

Sicherheitshinweise

Es ist wichtig, dass Sie Ihre Powerbank sicher verwenden, um Schäden am Akku und an Ihren Geräten zu vermeiden. Bitte beachten Sie folgende Sicherheitshinweise:

- Achten Sie darauf, dass Sie die Powerbank keiner direkten Sonneneinstrahlung oder hohen Temperaturen aussetzen, z. B. in einem geschlossenen Auto. Andernfalls kann der Akku beschädigt werden.
- Versuchen Sie zu vermeiden, die Powerbank fallen zu lassen oder sie harten Stößen auszusetzen. Dadurch können die internen Komponenten beschädigt werden.

- Lassen Sie die Powerbank nicht mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Berührung kommen.
- Verwenden Sie nur zugelassene Kabel und Ladegeräte. Dies gewährleistet einen optimalen Betrieb und verhindert Schäden sowohl an der Powerbank als auch an Ihren Geräten.

Wartung und Lagerung

Um die Lebensdauer Ihrer Powerbank zu maximieren, ist eine ordnungsgemäße Wartung unerlässlich. Befolgen Sie diese Tipps:

- Versuchen Sie, die Powerbank regelmäßig aufzuladen, auch wenn Sie sie nicht täglich verwenden. So wird verhindert, dass sich der Akku zu stark entlädt, was auf Dauer die Leistung verringern kann.
- Bewahren Sie Ihre Powerbank an einem kühlen, trockenen Ort auf, wenn Sie sie nicht verwenden. Dies hilft, eine Überhitzung und Beschädigung der Batterie zu vermeiden.

Bemerken

Möbius-Schleife



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist recycelbar. Werfen Sie es weg, je nach lokalem Recycling-Vorschriften.

Triman



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist abgedeckt getrennte Sammlung. Folgen Sie den lokalen Recyclinganforderungen für eine korrekte Abfallwirtschaft.

Grüner Punkt



Der Grüne Punkt zeigt an, dass der Hersteller leistet einen finanziellen Beitrag zu einem System für die Sammlung, Sortierung und Verwertung von Verpackungsabfall. Überprüfen Sie die lokale Recyclingrichtlinien für die richtige Abfallwirtschaft.

WEEE



Dieses Produkt ist mit dem WEEE gekennzeichnet Symbol und sollte nicht mit dem üblichen Hausmüll. Leber an einer zugelassenen Sammelstelle für Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten Ausrüstung.

RIC-Kennnung



Dieses Produkt bzw. seine Verpackung besteht aus recycelbarem Papier. Dieses Material sortieren gemäß den lokalen Recyclingvorschriften für Papier und Pappe. Werfen Sie es nicht in den Restmüll, sondern geben Sie es bei entsprechender Stelle ab Sammelstellen.

Europäische Richtlinien

CE Die CE-Kennzeichnung auf diesem Produkt zeigt an, dass sie entspricht den einschlägigen europäischen Direktiven. Erfahren Sie mehr über Compliance und Technische Dokumentation ist auf Anfrage erhältlich verfügbar.

RoHS Dieses Produkt entspricht der europäischen RoHS-Richtlinie, die die Verwendung von gefährlichen Stoffen in Elektro- und Elektronikgeräten einschränkt. Dies trägt zu einer umweltfreundlicheren und sichereren Verarbeitung nach dem Gebrauch bei.

Verzichtserklärung

Durch die Verwendung dieses Handbuchs erklären Sie sich mit diesem Haftungsausschluss einverstanden. TLS Commerce B.V. bemüht sich, vollständige, genaue und aktuelle Informationen im Handbuch und auf den begleitenden Webseiten bereitzustellen. Wenn Sie Fragen haben oder falsche Informationen haben, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von TLS Commerce B.V. Alle Informationen sind für den persönlichen Gebrauch bestimmt. TLS Commerce B.V. ist nicht verantwortlich für Schäden, die durch Nutzung, Unvollständigkeit oder Ungenauigkeit der Informationen im Falle einer unachtsamen Verwendung entstehen. Die Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Informationen zum Unternehmen

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Handelskammer: 85524271
USt-IdNr.: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Niederlande